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  Pro Pepíka, nar. 4/2012 hledáme pěstouny z Prahy nebo okolí. Pepa je zdravý, pěkný 

kluk s brýlemi, navštěvuje běžnou základní školu, kde potřebuje větší kontrolu, aby nezlobil     

a soustředil se na vyučování. V minulosti zažil konflikty mezi matkou, která je omezená               

na rodičovské odpovědnosti, a jejím partnerem. To vše mělo dopad na jeho emoční vývoj            

a chování. Mentálně Pepík převyšuje členy své rodiny a svým chováním v zásadě nevybočuje 

z normy, v dětském domově nemá problémy. Chlapec má rád svou matku, s níž udržuje 

telefonický kontakt. Kontakt se sourozenci je obtížnější, nejmladší bratříček je malý a starší 

bratr je mentálně opožděný. Pepík je kamarádský, mezi vrstevníky si dokáže najít své místo      

a roli. Pěstouni by měli dohlížet na přípravu do školy a udržovat vztahy chlapce s matkou              

a sourozenci. Výhodou je Pepíkovo dobré nadání a náhled na vlastní možnosti. 

 

 Pětice sourozenců Jana, nar. 6/2012, Kamil, nar. 12/2014, 

Dorotka, nar. 9/2017, Lucie, nar. 10/2018 a Marek, nar. 8/2021 byla opakovaně 

umístěna ve ZDVOP na základě dohody s rodiči. Rodiče dlouhodobě nejsou schopni zajistit 

příjem pro rodinu, správné hospodaření a rozvíjení dětí, včetně zajištění povinné školní 

docházky. Vydělávají pouze brigádně a žijí jako osoby bez přístřeší. Všechny děti jsou zdravé  

a nejstarší Jana vlastně suplovala péči o nejmladšího bratříčka. Janička navštěvuje základní 

školu pro děti se speciálními potřebami a poruchami zraku. Kamil chodí do běžné základky, 

Dorotka díky Klokánku se účastní předškolního vzdělávání a Lucka bude předškolačkou 

v příštím školním roce.  

Pečovat o pět dětí je ovšem velmi náročné, nabízí se proto možnost rozdělení dětí po dvou 

(při zachování kontaktů podle možností). Nejmladší Mareček by mohl jít do pěstounské péče 

sám, ale určitě rád by vídal hlavně svoji nejstarší sestřičku, která se o něj starala místo matky. 

 
 

 Krásné holčičky majoritního vzhledu Dominika, nar. 5/2021, Ema, nar. 
5/2018 a Martina, nar. 4/2022 jsou děti ohrožené prostředím. Byly nalezeny se svou 

matkou na ulici a hospitalizovány ze zdravotní i sociální indikace. Matka je minoritního etnika, 
vyrostla v DD, t.č. žije jako bezdomovec a užívá drogy. O děti nejeví zájem, dříve s nimi 
pendlovala po příbuzných, z nichž většina užívá pervitin. Matka ani širší rodina nemají 
podmínky pro péči o děti. Otec není v RL dětí uveden.  
Nejstarší Ema se vyvíjí celkově v mezích širší věkové normy, při psychologickém vyšetření se 
špatně soustředila. Potřebuje logopedickou péči. Psychomotorický vývoj Dominiky byl shledán 
rozkolísaný od pásma normy do širší normy až podprůměru. Její silnou stránkou je sociální 
obratnost a komunikace, i když řečově je opožděná. Na její aktuální úrovni vývoje se 



spolupodílí i rizikové faktory pre – i postnatální. V zařízení se Dominika adaptovala velmi 
dobře. Vývoj nejmladší Martinky je v mezích normy, zpožďuje se jen v řeči. Je velice přítulná   
a milá, ale umí i dětem ublížit, plete se jim do hry a bere hračky. V sebeobsluze je částečně 
samostatná, dobře jí a spí. 
Rádi bychom našli pěstouny, kteří by se postarali o tyto holčičky, věnovali jim lásku a péči. 
 
 

 Polorodí sourozenci Regínka, nar. 9/2023 a Viktor, nar. 6/2021 jsou společně 

umístěni ve ZDVOP. Jedná se o krásnou, okatou holčičku a blonďatého chlapečka, jejichž 
matka pila a také byla podezřelá z nepřiměřeného trestání chlapce. V bytě matky se 
pohybovali cizí osoby, které přespávali v dětském pokoji. Matka rodila pod návykovými 
látkami a v domácnosti byly spory mezí ní a jejím partnerem, uživatelem pervitinu. V minulosti 
si matka dokázala upravit podmínky pro děti, ale po třech týdnech je opět porušila. Děti mají 
mateřskou babičku, ta se ale stará o syna s handicapem a další dvě děti už nezvládne. Není ani 
nikdo jiný z širší rodiny, který by se o ně mohl postarat. 
Regínka nemá v RL uvedeného otce – je to ale partner matky, s nímž matka žije, doma je velký 
nepořádek. Ani Viktor nemá v RL uvedeného otce. Obě děti jsou zdravé. 
 

 Pro Kristýnku, nar. 7/2018 hledáme dlouhodobé pěstouny z Prahy a okolí. Kristýnka 

je krásná světlovlasá holčička s brýlemi, žije u přechodné pěstounky a prospívá velmi pěkně. 
Podle pěstounky je šikovná, vnímavá a učenlivá, trochu už čte, píše a počítá a trochu umí                
i anglicky. Hezky kreslí a ráda zpívá. Její matka o holčičku projevuje zájem a pravidelně se s ní 
stýká. Nespolupracuje však s OSPOD a nemá náhled na svou závislost. V domácnosti docházelo 
k násilí ze strany biologického otce vůči matce; otec však není v RL dívenky uveden. Mateřská 
babička pečuje o vnuka, matčina syna, péči o vnučku by už nezvládla, není nikdo takový ani 
v širší rodině.  
 

 

RUBRIKA HLEDÁME VÁS, MÁMO, TÁTO UPOZORŇUJE NA DĚTI, PRO KTERÉ SE ZATÍM 

NEPODAŘILO NAJÍT MILUJÍCÍ RODINU V KRAJI, KDE ŽIJÍ.  

NEŽ SE ROZHODNETE NÁS KONTAKTOVAT, ZDE JSOU ZÁKLADNÍ INFORMACE:  

• Sdružení pěstounských rodin nerozhoduje o umístění dětí do rodin. Na základě projeveného 

zájmu o konkrétní dítě v rubrice sdělíme další informace a příslušný KÚ. 

• Musíte být zařazeni do evidence osob vhodných stát se pěstouny/osvojiteli – u každého 

medailónku se snažíme uvést, zda úřady hledají pěstouny nebo osvojitele pro konkrétní dítě. 

• Následně kontaktujete KÚ dítěte, který se sám spojí s vaším KÚ a další jednání                                        

je zprostředkováno na krajské úrovni. 

• Žadatelé se mohou hlásit z celé republiky, případné výjimky jsou uvedeny u jednotlivých 

medailónků dětí. 

KONTAKTNÍ OSOBA A GARANTKA RUBRIKY: PhDr. Alena Michalová, klinická psycholožka, vedoucí 

pobočky SPR v Praze, +420 731 507 401, michalova@pestouni.cz 

SDRUŽENÍ PĚSTOUNSKÝCH RODIN Z.S., WWW.PESTOUNI.CZ 
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